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ΤΩΡΑ ΚΚΕ 
ΝΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ 

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
Εργαζόμενοι, αυτοαπασχολούμενοι, αγρότες, γυναίκες, νέοι και νέες 

Είναι καιρός να κάνουμε ένα μεγάλο βήμα μπροστά. 

Να επιστρέψουμε ως απαράδεκτα, την τρομοκρατία, τους 

εκβιασμούς, τον αντικομμουνισμό, τη συκοφαντία, τις 

προβοκάτσιες. Είναι καιρός να «μαυρίσουμε» στις κάλπες, όσους 

μαυρίζουν τη ζωή μας, τη ζωή των παιδιών μας, των επόμενων 

γενιών.   Είναι καιρός να υπερψηφίσουμε το ΚΚΕ 
Είναι το μόνο κόμμα που είπε την αλήθεια. Που προειδοποίησε 

έγκαιρα για την καπιταλιστική κρίση. Μόνο το ΚΚΕ έριξε το 

σύνθημα, «να πτωχεύσει η πλουτοκρατία και όχι ο λαός». 
Tο ΚΚΕ διακηρύσσει εδώ και χρόνια την αλήθεια : 

«Κυρίαρχος και ελεύθερος είναι ο λαός που έχει στην ιδιοκτησία του τα 
μέσα παραγωγής, τον πλούτο που παράγει, με τη δική του εξουσία». 

Με εμπιστοσύνη στην κρίση σας, σας καλούμε να ανατρέξετε στην 

εμπειρία σας. Να βγάλετε τα συμπεράσματά σας από τα «έργα και 
ημέρες» όλων των άλλων πολιτικών δυνάμεων και του ΚΚΕ. 

Η επόμενη μέρα των εκλογών εξαρτάται από τη δική σας απόφαση. 

Ο πόλεμος των κεφαλαιοκρατών κατά του λαού δεν είναι μπόρα 

που θα περάσει. Θα γίνει πιο ανελέητος. 

Έχουμε τη δύναμη να τους σταματήσουμε. Αρκεί να πιστέψουμε 

σ’ αυτήν. Η θέση που θα πάρει ο καθένας από μας, η ψήφος του, 

είναι ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ και δεν διορθώνεται με αναθέματα 

και μούντζες στη Βουλή την άλλη μέρα από τις εκλογές. 

Γι’ αυτό, ΨΗΛΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ. Εμπιστοσύνη στο ΚΚΕ. 

Δεν μπορούν να το βάλουν στο χέρι. Το θέλουν στη γωνία γιατί 

τους χαλάει τα σχέδια. Γι’ αυτό λυσσάνε εναντίον του. 

ΑΓΝΟΗΣΤΕ ΤΟΥΣ  ΨΗΦΙΣΤΕ ΚΚΕ 
Οι κομμουνιστές και οι κομμουνίστριες στάθηκαν πάντα στη πρώτη γραμμή 

των αγώνων σας. Στάθηκαν στο πλάι των ανθρώπων του μόχθου.                        

Το απέδειξαν και το αποδεικνύουν πάντα. Το αποδεικνύουν με την 

πρωτοπόρα και αταλάντευτη δράση τους και στα νησιά μας : 



 Στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα με τις κινητοποιήσεις κατά της 
βάρβαρης αντιλαϊκής επέλασης. 
 Στην οργάνωση των αγώνων του λαού κόντρα στα χαράτσια, μέσα από 
τα συνδικάτα, τις λαϊκές επιτροπές, τις επιτροπές αγώνα των 
αυτοαπασχολούμενων. 
 Στη πρώτη γραμμή για ακτοπλοϊκές και αεροπορικές συγκοινωνίες 
δημόσιες, σύγχρονες, ασφαλείς και φθηνές. 
 Στην πάλη για να μην περάσει ο οδοστρωτήρας από τη δημόσια 
περίθαλψη και υγεία. Να μην γίνει η Υγεία εμπόρευμα ακριβοπληρωμένο. 
 Στο πλευρό γονιών και μαθητών για δημόσια, δωρεάν παιδεία, χωρίς 
διακρίσεις και αποκλεισμούς. 
 Στην οργάνωση του αγώνα για τη σωτηρία της ΕΟΣΣ και του 
σαμιώτικου κρασιού.  
 Για να προστατευθεί η αγροτοκτηνοτροφική παραγωγή των νησιών μας. 

Γυρίστε τη πλάτη στη Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ. Σας εξαπατούν 

χρόνια τώρα. Υποκρίνονται. Μετά τις εκλογές θα αποτελειώσουν 

ό,τι άρχισαν στην κυβέρνηση του μαύρου μετώπου. 
Μην σκορπίσετε τη ψήφο σας. Πείτε όχι στα κόμματα νέα και 

παλιά, «δεξιά και αριστερά», που πατάνε σε πολλές βάρκες και 

ψαρεύουν σε θολά νερά. Απορρίψτε τα τεχνάσματα του ΣΥΡΙΖΑ 

για «ενότητα» στις μονοεδρικές. Μαρτυρούν τον τυχιοδιωκτισμό 

και την αφερεγγυότητά του. Μην δίνετε βάση στις 

«αντιμνημονιακές» κορώνες τους. Είναι αναχώματα για να 

εμποδίσουν τη ψήφο προς το ΚΚΕ. Την επομένη θα υπηρετήσουν 

την Ευρωπαϊκή Ένωση και το σύστημα. 

ΨΗΦΙΣΤΕ ΚΚΕ, έστω κι αν δεν συμφωνείτε σ’ όλα μαζί μας. 

Αυτή τη φορά τα νησιά μας έχουν μια μεγάλη δυνατότητα.                   

Να στείλουν κομμουνιστή βουλευτή στη Βουλή. 
Δεν πρέπει να μείνει ανεκμετάλλευτη. 

ΦΕΡΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΣΑΣ  

ΠΡΩΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΟ ΚΚΕ  

ΣΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΑΜΟΥ 

ΔΩΣΤΕ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗ ΨΗΦΟ ΣΑΣ                

ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΑΣ 

ΜΕ ΚΚΕ ΙΣΧΥΡΟ ΚΙ ΕΣΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΥΣΗ 


